



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

KRISTOVO USKRSNUĆE 2. USKRSNA NEDJELJA

Broj 8.

Godina XXIII. 2023.

9. travnja 2023.

KRISTOVO USKRSNUĆE – Marija Kleofina; Demetrije

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Uskrsni ponedjeljak; Ezekijel; Apolonije; Sunčica
Utorak	Stanislav; Stana; Radmila
Srijeda	Julije; Viktor; Saba; Davorka; Bazilije
Četvrtak	Martin I. papa; Ida; Justin – 1. DAN TRODNEVNICE ZA PRVU PRIČEST (PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA)
Petak	Valerijan; Maksim, Zdravko – 2. DAN TRODNEVNICE ZA PRVU PRIČEST (PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA)
Subota	Krescencije; Bosiljka; Rastislav – 3. DAN TRODNEVNICE ZA PRVU PRIČEST (PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA)

SVETE MISE

Nedjelja	09. travnja	08,30 sati za ++ Miju Šarić u Semeljcima
		10,00 sati za ++ Mariju i Franju Marić u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	10. travnja	08,30 sati za ++ Danicu i Ivana Šnajder u Semeljcima
		10,00 sati za + Ivicu Blaževića u Koritni
		11,30 sati za ++ Đuru, Anku i Ružicu Čatić u Semeljcima
Utorak	11. travnja	18,15 sati u Koritni
		19,00 sati za ++ Josipa i Franjku Kovačević u Semeljcima
Srijeda	12. travnja	19,00 sati za ++ Marka i Maru Blažević u Semeljcima
Četvrtak	13. travnja	19,00 sati za + Valeriju Šnajder u Semeljcima
Petak	14. travnja	19,00 sati za ++ Dragicu i Nedeljka Nikolić u Semeljcima
Subota	15. travnja	19,00 sati za ++ iz obit. Puljić, Varga, Petak i Karajko u Semelj.

Crkvu spremaju u Semeljcima 15. travnja: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet, Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 15. travnja: Ivka Skočibušić, Marija Jozipović, Nataša Miladinović, Kata Kulešević.

2. USKRSNA NEDJELJA – Josip Benedikt L; Bernardica

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Rudolf, Robert; Šimun; Anicet
Utorak	Euzebije; Anastazije
Srijeda	Konrad; Ema; Rastislav; Marta
Četvrtak	Marcijan, Teotim, Vilim
Petak	Anzelmo; Goran
Subota	Soter i Kajo; Teodor
Nedjelja	3. Uskrsna nedjelja – Juraj; Đuro; Đurđica; Adalbert

SVETE MISE

Nedjelja	16. travnja	08,30 sati	za + Mariju Murković u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Evu i Fabu Bježančević u Koritni
		11,00 sati	PRVA SVETA PRIČEST u Semeljcima
Ponedjeljak	17. travnja	19,00 sati	na nakanu GBP u Kešincima
Utorak	18. travnja	18,15 sati	za ++ Antu i Anicu Ljubić u Koritni
		19,00 sati	za ++ Marijana i Franjicu Ravnjak u Semeljcima
Srijeda	19. travnja	19,00 sati	za + Katicu Paradžiković u Semeljcima
Četvrtak	20. travnja	19,00 sati	za ++ Petra i Mariju Kaptein u Semeljcima
Petak	21. travnja	19,00 sati	za ++ Luku i Cviju Vidošević u Semeljcima
Subota	22. travnja	19,00 sati	za + Đuru Katilovića u Semeljcima
Nedjelja	23. travnja	08,30 sati	za ++ Đuru i Đuru Gavran u Semeljcima
		10,00 sati	u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 22. travnja: Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimić, Aleksandra Ošap, Vesna Bježančević.

Crkvu spremaju u Koritni 22. travnja: Evica Gradištanac, Mira Lončarević, Ružica Lončarević, Pavka Drenjančević.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

„Bože moj, Bože moj zašto si me ostavio?“ (*Mt 27, 46*). To su, dakle, riječi koje nas vode u središte Kristove muke, do vrhunca patnji koje je podnio da nas spasi.

Isus je podnio mnoge patnje i svaki put kad slušamo izvješće o mucu one dopru do nas. Bile su to *tjelesne* patnje: pljuske, batinanja, bičevanje, trnova kruna, muke podnesene na križu. Bile su to *patnje duše*: Judina izdaja, Petrova nijekanja, vjerske i građanske osude, ismijavanje stražara, uvrede pod križem, odbacivanje mnogih, potpuni neuspjeh, napuštanje od učenika. Pa ipak, u svoj toj boli, za Isusa je ostala jedna sigurnost, a to je Očeva blizina. Ali sad se događa nezamislivo; prije svoje smrti vapi: „Bože moj, Bože moj zašto si me ostavio?“. Isusova napuštenost.



Evo najgore patnje – patnje *duha*: u najtragičnijem času Isus doživljava napuštenost od Boga. Nikada, prije toga, Oca nije nazvao općim imenom – Bog. Da bi nam dočaralo snagu toga, Evanđelje donosi tu rečenicu također na aramejskom: to je jedina, od onih koje je izgovorio Isus na križu, koja je došla do nas na izvornom. Ono što se stvarno događa jest krajnje poniženje, to jest napuštenost od svoga Oca, napuštenost od Boga. Gospodin dolazi trpjeti iz ljubavi prema nama. To nam je čak i teško razumjeti. Vidi zatvoreno nebo, doživljava gorku granicu

življenja, brodolom života, krah svake sigurnosti: u njegovu „zašto“ razliježe se krik svih „zašto“. „Ti, Bože, zašto?“.

Bože moj, Bože moj zašto si me ostavio? Glagol „napustiti“ u Bibliji ima jaku konotaciju; javlja se u trenucima krajnje boli i patnje: u propalim, odbačenim i iznevjerenim ljubavima; u odbačenoj i pobačenoj djeci; u situacijama odbacivanja, udovištva i ostavljenosti; u iscrpljenim brakovima, u isključenostima koje lišavaju društvenih veza, u nepravednom tlačenju i u samoći bolesti: ukratko, u najdrastičnijim kidanjima veza. Tu se izgovara ta riječ: „napuštenost“. Krist je to odnio na križ, preuzevši na sebe teret grijeha svijeta. A na vrhuncu je On, jedinorođeni i ljubljeni Sin, doživio ono što mu je najviše tuđe: napuštenost od Boga, Boga koji mu je daleko.

Ali zašto je otišao tako daleko? Odgovor je samo jedan: *zbog nas*. Zbog nas. Braćo i sestre, ovo danas nije neki spektakl. Neka svaki od nas, slušajući ovu Isusovu napuštenost, kaže samom sebi: *zbog mene*. Ta napuštenost je cijena koju je Isus za mene platio. Bio je solidaran sa svakim od nas do krajnjih granica, da bude uz nas *sve do kraja*. Iskusio je napuštenost da nas ne ostavi taocima očaja i da zauvijek bude uz nas. Učinio je to za mene, za tebe, jer kad ja, ti ili bilo tko drugi osjeća da je u bezizlaznoj situaciji, da je izgubljen u slijepoj ulici, da je potonuo u ponor napuštenosti, da je uvučen u vrtlog mnogih „zašto“, postoji nada. On je to učinio za tebe, za mene. To nije kraj, zato što je Isus bio tamo i sad je s tobom: On, koji je iskusio udaljenost napuštenosti da u svojoj ljubavi prigrli svako naše udaljevanje. Kako bi svaki od nas mogao reći: u mojim padovima – svaki je od nas pao mnogo puta – u mojem očaju, kad se osjećam izdano, ili kad sam ja izdao druge, kad se osjećam odbačeno ili sam ja odbacio druge, kad se osjećam napušteno ili sam ja taj koji je napustio druge, mislimo na to kako je On bio napušten, izdan, odbačen. I tamo nalazimo njega. Kad se osjećam grešnim i izgubljenim, kad više ne znam kako dalje, On je sa mnom; u tolikim mojim hirovima, u tolikim mojim neodgovorenim „zašto“ On je tu.

Tako nas Gospodin spašava, iz dubine naših „zašto“. Odatle se otvara *nada* koja ne razočarava. Na križu, naime, dok doživljava krajnju napuštenost, ne prepušta se očaju – to je krajnost – nego moli i pouzdaje se. Izvikuje svoj „zašto“ riječima psalma (22,2) i predaje se u Očeve ruke, čak i ako ga osjeća dalekim (usp. *Lk 23,46*) ili ne osjeća njegovu prisutnost zato što osjeća da je napušten. U svojoj se napuštenosti ne prestaje uzdati. U napuštenosti nastavlja ljubiti svoje koji su ga ostavili samog. U napuštenosti oprašta onima koji su ga pribili na križ (r. 34). Evo gdje ponor našeg zla biva uronjen u veću ljubav, tako da se svako naše odvajanje pretvara u zajedništvo.

3. POSTAO JE ČLAN CRKVE I NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE SAKRAMENTOM KRŠTENJA

6. **Ante RIMAC**, sin Matije Rimca i Danijele Rimac rođ. Ištaković iz Semeljaca, rođen 29. 11. 2022. godine u Osijeku, a kršten 2. 4. 2023. godine u Semeljcima.

Neka ga Gospodin blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja !



4. **ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**
održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe
<https://zupa-rodenjabdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

5. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MIRKO MILADINOVIĆ 88,00 EURA
ZLATKO AKRAP 20,00 EURA

DUBRAVKO ŠIMIĆ 50,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. **POBOŽNOST TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTUNU** – utorkom u Semeljcima i u Koritni.

7. HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje
Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

8. HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE 28., 29. i 30. travnja 2023. godine – popunjeno zasada. Cijena hodočašća je 125,00 eura.

9. CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike i sve koji se tako osjećaju da se pridruže našem zbarskom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veću slavu Božju! Čekamo baš tebe!



10. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



11. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>